



2018年11月29日 星期四

争创全国文明城市

衡阳晚报

03

编辑:张花 版式:文滔 校对:曾诚

“乡下农舍”变身美丽“都市村庄”

衡祁社区邀请“居民设计师”参与“三清三建”,改造效果明显



广告

▷ [数说“三清三建”升级版]

★拔除、整平菜地 2800 平方米,清沟 1200 米、化粪池 72 个,拆除违章建筑物 800 平方米,清运建筑垃圾 76 车,清理堆积物 28 车,砍伐障碍树 11 棵,清杂树 140 棵。

★动用挖机 200 小时,整平路面 200 平方米,种植桂花树等 102 棵,修补原破损路面 3300 平方米,清理水沟 900 米,重建水沟 900 平方米,安置路沿石 1000 米,清理原沉沙井 5 个,重置污水井盖板 5 个,方井改圆井 4 口。

★新添路灯 60 盏,安装高清摄像头 30 个,改造健身广场,新建生态停车场,绿化面积 3900 平方米左右,主干马路路面铺设沥青 4000 余平方米。

▷ [社区新期待]

今后将以“创文”为契机,以为社区居民提供一个优美、整洁、安全、舒适的居住环境为目标,大力开展城市环境卫生综合整治,主要对辖区乱停乱放、乱搭乱建、乱涂乱画,楼道院落的乱堆乱占、乱扯乱挂、乱摆摊点等现象进行整治;整治社区、居民小区内的环境卫生,重点清理垃圾死角,解决背街小巷脏乱差问题;充分发挥社区“五老”人员参与社区事务的积极性,落实各项卫生制度,健全除“四害”防治制度和措施;加大违法建筑巡查力度,发现违建及时上报,并配合街道城管部门予以拆除;把“创文”环境整治与为民、便民行动结合起来,让社区居民得实惠;调动社区居民共同参与,齐心支持文明创建活动;进一步加大对“三清三建”建设的投入力度,将没有改建的居民院落改建好,将已经改建的小区进一步提质升级。

▷ [居民新感受]

蒋友生:感谢党和政府对老旧社区居民的关怀,通过“三清三建”,我们社区发生了翻天覆地变化,由先前脏乱的“垃圾场”,变成了绿树成荫的“百花园”,由衷地期盼今后的日子越过越美。

俞华成:“三清三建”之后,灯亮路平,乱堆乱摆现象不见了,生活环境得到了质的改善,生活在鸟语花香的社区,的确是一种享受。

杨华:破旧的门球场改造成了多功能健身示范操场,居民有了理想的休闲场所,每天下楼健身跳舞,心情舒畅,老有所乐,这样的环境过去连想都不敢想。

郭梅坚:先前社区绿化带被任性挤占为“私家菜园”,垃圾遍地,脏乱不堪,道路坑洼。眼下,通过改造,道路平整了,环境优美了,希望今后将社区内破旧的煤房拆除,彻底消除安全隐患。

【图说新变化】

■文/图 本报记者 胡亚华

历经 1 个多月的施工,昔日荒废破败的门球场被改造成了多功能健身示范操场。28 日,天刚蒙蒙亮,家住衡祁路四机总厂家属区 10 栋的海效文来到操场上,使用健身器锻炼身体,内心涌动着幸福感:搭帮党和政府开展“三清三建”工作,对老旧社区实施改造,这里的居民总算有了理想的休闲场地。

28 日上午,记者来到位于衡祁路 78 号四机总厂家属区,造型别致的路灯,枫红菊黄的花园,错落有致的整洁楼宇,处处给人耳目一新的感受。蒸湘区红湘街道办事处衡祁社区党总支书记廖崇辉告诉记者,社区居民希望公共区域可以多一些凳子,不用自己带凳子出门,孩子们则想有个可以玩耍的地方,杂草丛生的破旧门球场改造成了“三清三建”的重头戏。记者现场看见,新建的多功能健身示范操场成了孩子们的乐园,占地面积约 300 平方米的操场上,单双杠及秋千架等健身器材一应俱全,居民们围坐在石桌前休闲娱乐。“为了避免老人在健身时跌倒受伤,在健身器材周边,我们还将铺设彩色塑胶。”廖崇辉说。

据了解,参与“三清三建”设计改造的除了社区居委会的工作人员,还有 10 多位在衡祁社区生活了 30 多年的“居民设计师”。家住 9 栋的居民周序元兴奋地说,他家楼下原本是连片的“私家菜园”,通过植树建绿,野草丛生的荒坡地变成了风景秀美的“大花园”,他每天在家门前的“花园”内爬坡散步,呼吸新鲜空气。值得一提的是,尝到改造甜头的居民自觉加入到环境整治行动之中,替房前屋后的花草树木浇水施肥,先前攀枝摘花、随地拉撒等不文明现象不见了。

“我家楼下先前破烂不堪的单车棚,改造成了衡祁社区便民充电站。”家住 11 栋的居民郭梅坚对家园的变化连连称赞,蚊蝇纷飞脏臭的公厕拆除之后,新建了环保公厕。她颇有感触地说,“三清三建”让社区由先前的垃圾成堆“乡下农舍”,成了花草吐香的“都市村庄”,生活在这里的居民重拾了体面。

路平、沟通、灯亮,家园变得更绿了,“三清三建”整个改造还有着太多的故事,就像居民李应发所说“我们收获了满满的感动,我们生活在这里的人,要更加珍惜爱护环境,爱护自己的家园。”

蓝港墙布引领家装时尚 墙布进入“黄金时代”

爱生活、爱家! 爱家、爱生活! 随着生活品质的提高,对返璞归真的追求、对家庭装饰的要求有了不断的提高,家具市场上各种墙面材料的出现,品种繁多、眼花缭乱,但是墙布仍然受到很多家庭装修和设计者的喜爱!

蓝港墙布的花色种类涵盖各种装修风格,素色、隐花、棉麻、高精、精美绣花、高端独绣,品种齐全,极大地满足了人们不同装饰风格的需求,受到广大消费者的喜爱! 因其装饰后效果惊艳,能使家居更加温馨、和谐,不同款式的墙布搭配往往可以营造出不同的个性空间和视觉效果。无论是简约风格还是乡村风格,墙布都能勾勒出全新的感觉,这是其他墙面材料做不到的,如:乳胶漆、硅藻泥等!

蓝港墙布因其独特的施工工艺,墙布使用起来更好清洁。随着室内墙布制作工艺的不断发展,墙布的质量和性能得到不断加强,已经成为室内装修的主流,具有防静电功能、不吸尘等优点,局部不小心或人为弄脏,可清水加中性洗涤剂清洗,易于清洁。这是其他品牌墙布不能与之媲美的。

蓝港壁布有很强的安全作用。任何室内装修的饰品选择都需要遵守安全的原则,对于墙布来讲,由于制作工艺的不断精湛,蓝港壁布具有一定的吸声、隔热、防霉、防菌功能,有较好抗老化,防虫功能,无毒,无污染。对人体也没有伤害,避免了油漆之类的墙面装饰对人体和环境的伤害。

蓝港壁布施工简便,不破坏墙面,不影响墙面二次更换壁布,施工方便快速,干净无污染。零甲醛、质保十五年!

蓝港壁布密度高,抗拉裂,具有很好的防裂功能。很多厂家为了追求利润最大化,现在将成本一降再降,导致墙布的质量越来越差,有些根本没有密度,何谈防开裂? 如果墙面有石膏板拼接,不管怎么用绷带绷,刷乳胶漆或硅藻泥都有开裂的几率,但是蓝港壁布不会出现。因为蓝港壁布所使用的都是高密度的布料,完全杜绝了这种隐患。

时代在改变,装饰材料的时代更在不断更新换代,蓝港壁布引领家装时尚,墙布进入“黄金时代”!

热线电话:0734-8180499/0734-8618499

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com



老社区 新气象
——创建全国文明城市特别报道——